CALCOLT PLANOVOLUMETRICT CALCOLT PLANOVOLUMETRICT

ESISTENTE: DI PROGETTO:
SUPERFICIE COPERTA: SUPERFICIE COPERTA:
S1=1,05x 1,00 = 105mq S1 =1,05x1,00 = 1,05mg
$2=1,00x 1,00 = 1,00mq S2 =1,00x 1,00 = 1,00 mq
$3=2,05x145 = 297mq S3 =2,05x 1,45 = 297mgq
S4:=150x0,20 = 030mgq S4 =150 x 0,20 = 0,30mgq
S5z 5,85 x (6,00 + 5,85) : 2 =34,66mq S5 = 5,85 x (6,00 +5,85) : 2 = 34,66 mq
S6 = 4,66 x (5,85 +5,99): 2 =2759mq S6 = 4,66 x(5,85+5,99): 2 = 27,59 mq
S$7=021x081:2 = 009mq S7 =021x081:2 = 0,09mq
$8=(0,21+0,29): 2 x 5,18 = 1,30mq S8 =(0,21+0,29): 2 x5,18 = 130mq
$9=4,30x4,10 = 17,63 mq S9 =4,30x 4,10 =17,63 mq
S10=2,15x (1,41 +1,67): 2 = 331lmg
TOTALE = 86,59 mq S11=152 x (1,67 +1,85): 2 = 2,68mg
512=0,42x185:2 = 039mq
TOTALE = 92,97 mq
VOLUME:
V1=105x1,72 = 181mc .
V2=100x(1,72+093): 2 = 132me VOLUME:
V3=297x2,11 = 627me
V4=030x2,11 = 063mc V1 =105 x 1,72 = 18lmc
V5= 34,66 x (9,16 + 9,11+ 8,23 + 8,15) : 4 = 300,24 mc V2 =1,00x (1,72+0,93): 2 = 132mc
V6 = 27,59 x (6,36 + 8,23): 2 = 201,27 me V3 =297 x2,11 = 627mc
V7=0,09 x (6,28 + 6,36) : 2 = 057mc V4 = 0,30 x 2,11 = 063mc
V8=1,30x (6,25 +6,36) : 2 = 8,20mc V5 =34,66x (9,16 +9,11+823+8,15): 4 = 300,24 mc
V9 =17,63 x (5,31 + 6,05) : 2 = 100,14 mc V6 = 27,59 x (6,86 +8,73): 2 = 215,06 mc
V7 =0,09 x (6,78 + 6,86) : 2 = 06lme
TOTALE = 620,45 mc V8 =130 x (6,75 +6,86) : 2 = 8,85mc
V9 =17,63 x (5,31 +6,05): 2 = 100,14 mc
V10 = 3,31 x (3,31 + 4,05) : 2 = 1218 mc
V11=2,68 x (4,05 +3,53): 2 = 10,16 mc
SUPERFICIE LORDA DI PAVIMENTO: V12 030 (30 a2y 2 e
S51+52+53+54= 1,05+100+297+0,30 = 532mq TOTALE = 658,62 mc
S5x 3= 34,66 x 3 = 103,98 mq
(S6+5S7+S8)x2=  (2759+0,09+130)x2 = 57,96 mq
Soxes 1763 x = $026m SUPERFICIE LORDA DI PAVIMENTO:
TOTALE = 202,52 mq
S1+52+53+54= 105+100+297+030 = 532mq
S5x3-= 34,66 x 3 = 103,98 mq
(S6+5S7+S8)x3=  (27,59+0,09+130)x3 = 86,94 mq
S9x2= 17,63 x 2 = 3526 mq
510+ 511+ 512 = 3,31+2,68+0,39 = 6,38mq

TOTALE = 237,88 mq



